## СИБИРЬ ТРУДОВАЯ



выпуск

# Тематический **ТРЕЗВАЯ МЫБЛЬ** выпуск

**Пролетарии всех стран, соединяйтесь!** Орган Новосибирской организации Российской Коммунистической Рабочей Партии-Революционной Партии Коммунистов совместно с Авангардом Красной Молодежи

Частенько в праздники, бывало, Вино нам душу согревало, И сердце радостно стучало... Но нужно помнить лишь одно: Покуда в мире есть вино, Доступно всем хмельное дно. А рюмка в праздник - лишь начало...



горького конца...

#### Пьющая власть—пьющая страна

В среднем россияне выпивают 18 литров чистого спирта в год, свидетельствует статистика Роспотребнадзора. Если потребление алкоголя превышает 8 литров в год на человека, появляется угроза генофонду нации, утверждает Всемирная организация здравоохранения (BO3).



татура капитала.

Рюмка водки, кружка пива! Ты веселый и счастливый!



Ученики Ельцина: с кем поведешься от того и наберешься.

У этой лоснящейся парочки больше поводов для смеха, чем у истребляемого под их руководством народа.

#### Вот такая загогулина поимаешь

«Ни для кого не секрет, что одним из популярных брендов является водка "Путинка", существует водка "Медведевка", есть водка "Нацпроект", "ВВП", "Медведь" – бутылка оформлена с использованием государственного флага и российского герба. Это довольно странно выглядит с учетом того, что сегодня и премьер и президент РФ выступили с антиалкогольными инициативами». Ничего странного. Типичная для буржуазной диктатуры двойная мораль: говори одно, а делай совсем другое. Капиталисты даже свою диктатуру скрывают под вывеской «демократия». К тому же это формирует «госпатриотизм», как в США, когда госсимволику штампуют даже на трусах (для патологических «патриотов»), ну и «коммерческая выгода» конечно. В общем обыкновенная дик-



#### Общий итог алкоголизации в России

15 миллионов алкоголиков, из них 96,2% приобщились к спиртному до 15 лет, а более 30% до 10 лет. Ежегодно наша страна теряет около 400 000 человек трудоспособного возраста по причинам, связанным с алкоголизацией. Из этого числа 50 000 - 60 000 гибнут от отравлений алкогольными изделиями, а остальные тонут, угорают, сгорают, замерзают, попадают в дорожно-транспортные происшествия, в драки, совершают суициды и т.д.

Около трети всех смертей в России в той или иной степени связаны с алкоголем. 56% всех краж, 80% грабежей, более половины тяжелых преступлений, более половины всех серьезных дорожно-транспортных происшествий непосредственно связаны с употребление алкоголя (Ф.Г. Углов, 2003).

Продолжительность жизни людей в России позорно низкая и продолжает снижаться. В 1998 г. она была 61,3 год, в 2000 г. - 58,9 лет. Употребление алкоголя является одной из важнейших причин смертности населения.

Из 100 подростков до 12 лет интенсивно употребляют алкоголь 24 мальчика и 19 девочек. Возраст первого приобщения к алкоголю составляет 5-6 лет. Уже 3 летние дети на вопрос «Где был?» отвечают словами из телевизионной рекламы - «Пиво пил».

Употребления алкоголя в настоящее время является одной из основных причин демографической катастрофы в России. В 1991 году смертность сравнялась с рождаемостью и уже 15 лет значительно превышает ее. В последнее десятилетие убыль народонаселения в стране составляет 700-800 тыс. человек еже-

Нынешняя власть наконец-то заметила эту проблему. И что же?

#### Озабоченный алкоголизацией Президент предложил не пить без повода



«К тяжелой алкогольной зависимости за достаточно короткий срок - сказал президент - приводит привычка пить по поводу и без него...»

Сказал и принял 100грамм Медведевки» в честь Российской армии, на встрече с курсантами...

Да-а, двойную мораль понять нелегко. Но многие поймут. что пить по поводу

все же можно.

А ведь нынче поводов-то прибавилось. Как же не отпраздновать Миколу вешнего, Масленицу, Успение, Благовещение, Троицу, Ивана Крестителя, Страстную субботу, Вербное воскресенье, Духов день, Пасху чуть не забыл, прости господи?!..



ЕЩЕ ОДНА ЖЕРТВА БЕСПОВОДНОЙ ВЫПИВКИ А ВЕДЬ ПРЕЗИДЕНТ ПРЕДУПРЕЖДАЛ...

Говорили древние: «Истина в вине», -Осуши стакан свой, отыщи на дне. Только если выпьешь ты стакан вина, Никакая истина будет не нужна.

Главная проблема: в стране отсутствует культура пития, заметил в разговоре с GZT.RU Алексей Сидоров, президент Российской ассоциации дегустаторов. В стране всего одна школа, где людей учат правильно пить вино, она находится в Москве. Вторую школу профессиональные дегустаторы (спаиватели народа, ред.) намерены открыть в Сочи.

Г-н Сидоров рассказал, что, например, во Франции детям дают пробовать вино с раннего возраста в небольших количествах...

Граждане, чуете? грядет полная официальная наркотизация школ: мало того, что теперь детей будут пичкать опиумом в виде Закона божьего под вывеской «Основы православной культуры», так буржуи уже подумывают учить наших детей пить на основе курса «культурное питие»

Внутри ажурного стакана, В хрустальной чаше без изъяна,

В старинном кубке – все од-

Вином останется вино. О содержимом не пристало Судить по красоте бокала. Дерьмо в нектар не превра-

Хоть в золотой сосуд налить



2 *ТРЕЗВАЯ МЫСЛЬ 2010г.* 

# **А** нтиалкогольная кампания 1985 года. Задумано было верно

7 мая 1985 были приняты постановления ЦК. КПСС («О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма») и Постановление Совмина СССР («О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма, искоренению самогоноварения»), которыми предписывалось всем партийным, административным и правоохранительным органам решительно и повсеместно усилить борьбу с пьянством, причём предусматривалось значительное сокращение производства алкогольных напитков, числа мест их продажи и времени продажи. 16 мая 1985 вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР («Об усилении борьбы с пьянством и алкоголизмом, искоренении самогоноварения»), который подкреплял эту борьбу административными и уголовными наказаниями

Соответствующие Указы были приняты одновременно во всех союзных республиках. В выполнение этой задачи втягивались также в обязательном порядке профсоюзы, вся система образования и здравоохранения, все общественные организации и даже творческие союзы писателей, композиторов и т. л

Исполнение было беспрецедентным по масштабу. Государство впервые (после «сухого закона» 1914-1925г.г.) пошло на снижение доходов от алкоголя, которые были значимой статьёй государственного бюджета, и стало резко сокращать его производство.

Инициаторами кампании были члены Политбюро ЦК КПСС М. С. Соломенцев и Е. К. Лигачёв.

После начала борьбы с пьянством в стране было закрыто большое количество магазинов, торговавших ликёро-водочной продукцией. Нередко на этом комплекс противоалкогольных мероприятий в ряде регионов заканчивался. Так, первый секретарь МГК КПСС Виктор Гришин закрыл многие алкогольные магазины и отрапортовал ЦК о том, что работа по отрезвлению в Москве завершена.

Были приняты жестокие меры против распития спиртного в парках и сквериках, а также в поездах дальнего следования. Пойманные в пьяном виде имели серьёзные неприятности на работе. Были запрещены банкеты, связанные с защитой диссертаций, стали пропагандироваться безалкогольные свадьбы.

Кампания сопровождалась интенсивной пропагандой трезвости. Стали распространяться статьи академика Ф. Г. Углова о вреде и недопустимости потребления алкоголя ни при каких обстоятельствах и о том, что пьянство не свойственно русскому народу. Из фильмов вырезались алкогольные сцены.

Среднедушевые продажи спиртного в стране за годы антиалкогольной кампании снизились более, чем в 2,5 раза. Реальное потребление алкоголя сократилось приблизительно на 27%, что привело к снижению смертности на 12% среди мужчин и на 7% среди женщин. Смертность от алкогольных отравлений снизилась на 56%. Смертность от несчастных случаев и насилия снизилась на 36%, от пневмонии на 40%, от других заболеваний дыхательной системы на 20%, от сердечно-сосудистых заболеваний на 9%. За время действия антиалкогольного постановления рождалось детей на 500 тысяч в год больше, чем каждый год за предыдущие 20-30 лет, причём ослабленных родилось на 8 % меньше. Продолжительность жизни мужчин увеличилась на ∠,ь года и достигла максимального значе ния за всю историю России, снизился общий уровень преступности.

Эта кампания, значительно оздоровившая общество была опорочена в глазах народа из-за того, что не была доведена до конца (до «сухого закона»), из-за начавшегося перехода к капитализму и благодаря мощной лживой пропаганде алкогольной мафии. Народные «попугаи» стали повторять страшилку о вырубленных виноградниках, не замечая при этом, что его вырубка никак не повлияла на количество винограда в нашем рационе

Очень показательным было то, что жёсткие требования отказа от алкоголя стали предъявляться к членам КПСС. От членов партии требовалось также «добровольное» вступление в Общество трезвости. Прежде всего власть должна показать нации пример трезвости. А что показывает нынешняя?...

#### Имитация озабоченности или выпускание пара

Вот выдержки из поручений Д.Медведева по итогам совещания о мерах по снижению потребления алкоголя

Правительству Российской Федерации:

- отнести к слабоалкогольным напиткам продукцию с содержанием в ней добавленного в процессе производства этилового спирта не более 7%
- ограничить объём потребительских упаковок слабоал-когольных напитков до 330 мл;
- указывать на упаковке слабоалкогольных напитков информацию о содержании алкоголя;
- наносить на потребительскую упаковку алкогольной продукции контрастную предупредительную надпись о вреде алкоголя для здоровья, занимающую не менее 20% от её плошали.
- установления запрета на продажу пива и напитков, изготавливаемых на его основе, на территориях, прилегающих к детским, образовательным, медицинским учреждениям, физкультурно-оздоровительным и спортивным сооружениям;

- введения запрета на продажу в нестационарных торго-

вых точках пива и напитков, изготавливаемых на его основе, крепостью более 5%;

- усиления ограничений на рекламу алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе, крепостью более 5%.... (В общем все в таком духе: мертвому припарки. Действительно серьезные меры, предлагаемые общественностью, проигнорированы) Ответственный: Путин В.В.

Вот ужо дядя Вова вам покажет!..

<u>Хотя еще совсем недавно, будучи президентом Путин делал совсем противное:</u> «БАЛТИКА» получила государственную награду. Пиво для каждого пятого.

Президент Путин вручил орден «За заслуги перед Отечеством» 3-й степени президенту ОАО «Пивоваренная компания Балтика», председателю Союза пивоваров России Таймуразу Боллоеву.

По мнению сотрудников компании «Балтика», высокая государственная награда стала не только признанием президентом и правительством России успехов «Балтики», но и высокой оценкой экономических достижений пивоваренной отрасли в целом. (Да уж достижения грандиозны: только в Сибири средний объём потребления пива этой марки составляет около 43 литров в год на человека, около 80% подростков вовлечены в пьянство с помощью пива)

Так, за 14 лет существования компания «Балтика» увеличила объём производства более чем в сорок раз. К тому же, согласно статистическим данным, каждая пятая бутылка пива, потребляемого в России, производится на предприятиях «Балтики». И это не случайно, ведь «Балтика» считается предприятием, динамично развивающимся . (И это на фоне развала действительно необходимых производств. Спаивание народа так нагловыдается за достижения - ред.)

#### <u>Новости</u>

Одной из антикризисных мер с т а л в ы п у с к в о д к и «Антикризисная», доход от продаж которой пойдет на борьбу с кризисом. К тому же она обладает эффектом позволяющим потребителю перенестись в период «стабилизации». Почувствуй полный стабилизец!

#### НАША СПРАВКА

Экономические потери, связанные с потреблением алкоголя по данным экономиста академика Б.И. Искакова в 5-6 раз превышают доходы от его продажи. Но дело в том, что при капитализме экономические потери несет госбюджет и трудящиеся классы, частный капитал наоборот процветает и гребет огромную прибыль. Не в убытке и сама буржуазная власть: только пьяный народ может до сих пор терпеть грабеж, издевательства и геноцид, которые творят сегодня «реформаторы»!

#### Миф №1 об исторической укорененности пьянства россиян.

Объективный анализ фактов доказывает, что миф о вечно «пьяной России» не имеет под собой никаких исторических оснований.

Историко-медицинские исследования свидетельствуют, что уровень потребления алкоголя в России был на протяжении веков, особенно в кризисные периоды, во много раз меньше, чем сейчас. Наш народ на протяжении столетий был одним из самым трезвых народов Европы. В самые «пьяные» годы царской России пили в 4-5 раз меньше, чем сейчас.

Резкое увеличение потребления алкоголя началось с 60-х годов, когда при росте покупательной способности россиян на фоне снижения коммунистического воспитания, государство начало проводить наращивание потребления алкоголя для наполнения бюджета «пьяными» деньгами. Катастрофический характер потребление приобрело с переходом к капитализму, по мере падения реальных цен на алкоголь.

<u>Ценовая доступность алкоголя:</u> сейчас на среднюю зарплату россиянина можно купить в несколько раз больший объем алкоголя, чем в советские годы.

<u>Шаговая доступность алкоголя</u> в буржуазной России – количество торговых точек, продающих алкоголь на 100 тыс. человек - одна из самых высоких в Европе. Красиво упакованный яд доступен всем и круглосуточно

В. Путин в 2008 г. заявил: «...для нас настоящим бедствием стали курение и пьянство. В России потребляют алкоголь и курят в два раза чаще, чем в большинстве развитых стран...»

Хочется спросить гаранта вымирания нации: «Ну а ты у нас на кой? В твоей власти введение жестких запретительных мер, полный запрет на пропаганду в СМИ пьянства и насилия и пр. меры, которые разом бы приостановили вымирание и деградацию нации». Но ни Путин ни Медведев этого не сделают без массового жесткого протеста общества, т.к. являются ставленниками капитала, в том числе алкогольного.



## «Осторожность, осторожность, осторожность, господа...»

Нынешняя власть продолжает бесперспективную концепцию борьбы с алкоголизмом, которую уже проводили и у нас и в других странах. Она связана с введением ограничительных полумер а в основном с пропагандой «культурного пития» под вывес-



кой «здоровый образ жизни». В то время как необходимо введение жестких административных и уголовных мер, пропаганда абсолютной трезвости вплоть до введения «сухого закона»

«...Одними административными запретами проблему не решить. Это абсолютно очевидно. И самое пристальное внимание должно уделяться профилактике алкоголизма, в первую очередь в молодёжной среде...» Д.Медведев.

Смотря, каковы эти самые административные запреты. Теми полумерами, которые вы, господин президент, сегодня предлагаете, проблему точно не решить. Ваша антиалкогольная политика направлена лишь на то чтобы умерить аппетиты чересчур обнаглевшего алкогольного капитала, что возможно приведет нас к «допустимому» ВОЗ уровню потребления алкоголя - 8 литров на чел. Дальше вы не пойдете. А это значит, что этот яд в красивых упаковках будет по-прежнему продаваться, попрежнему калеча здоровье и судьбы людей. А алкогольный капитал всеми путями будет стремится к увеличению прибыли- это объективные законы капитализма. Поэтому устранить алкоголизм раз и навсегда можно только при социализме, на основе «сухого закона» на вечные времена! А для этого нужен не президент и парламент, а власть трудового народа.

В подтверждение сказанному приведем слова Министра здравоохранения:

«В результате мер, которые предполагается осуществить, мы рассчитываем на снижение к 2012 году до 14 литров потребления алкоголя на душу населения...

Наши перспективные действия должны быть направлены, конечно, на формирование здорового образа жизни и профилактику заболеваний. И все меры, которые мы будем принимать, мы должны принимать очень взвешенно, потому что это достаточно тонкая сфера. Сильное ужесточение приводили тоже к необратимым последствиям, которые также приводили к теневому самогоноварению, к ещё большей заболеваемости населения в связи с распространением суррогатного алкоголя»

Как видим основные меры направлены к мирному сосуществованию враждебных сущностей: «здорового образа жизни» и алкоголя, приведению их к «балансу». Власть изображает из себя первопроходцев, нащупывающих «новые» пути решения алкогольной проблемы. При этом по эффективности мер предлагает почти тоже самое, что было предпринято КПСС в кампаниях 1958 и 1972 г.г. Однако в условиях капитализма, это вообще дохлое дело.

#### Миф №2: о качестве алкогольных напитков. Самогонка — враг страшнее, считает власть. Все на борьбу с ей родимой, пардон, проклятой!

Официальные, заинтересованные лица все время пытаются убедить нас, что запретительные меры увеличат производство нелегального суррогата, самогонки, что принесет гораздо больший вред здоровью людей. Однако токсикологические исследования потребляемых в России алкогольных суррогатов, самогона, «паленой» водки, в том числе из технического этилового спирта показали, что это — заблуждение

Главное токсичное вещество во всех этих жидкостях — обыкновенный этиловый спирт, а другие токсичные примеси в российских нелегальных и суррогатных алкогольных напитках присутствуют в незначительных дозах. Продвигаемый алкогольным капиталом тезис о разделении алкоголя на «плохой», некачественный, с которым надо бороться, и «хороший», качественный, который следует дать населению, не выдерживает критики.

К тому же при изъятии из продажи алкоголя, опасные суррогаты (технич.спирт, тормозную жидкость) буду пить только отъявленные алкаши, но не молодежь.

Бесчисленные торговые и бизнес центры, церкви, «элитное» жилье, пивзаводы и крематории — вот и всё что сегодня строится. Потому что у власти уселись капиталисты — социально опасные люди.

В результате всеобщей наркотизации населения страны (мы здесь не касались проблемы табакокурения, влияния "рок-музыки", религии и пропаганды "безопасного секса", ред.), молодежь сжигает свою жизнь в наркотиках и разврате, рано уходя из жизни, не оставив после себя ни потомства ни добрых дел. А если потомство и осталось, то оно больное и хилое. Смертность населения в два раза превышает рождаемость. Страна в целом ежегодно терпит убыль населения около одного миллиона человек.

«Если государство не вмешается в ближайшее время в демографическую ситуацию в Сибири, мы её потеряем.» ("Эксперт - Сибирь" №4, 2003).

Можно с уверенностью сказать, что "это государство" проводящее прозападную внешнюю и внутреннюю политику, "вмешиваться в ближайшее время в демографическую ситуацию" не будет! У "этого государства" совсем другая задача - сокращение населения. Это — очевидный факт! Уместно вспомнить слова М. Тэтчер: "В России экономически обоснованно проживание не более 15 миллионов человек!" В этом аспекте строительство в Новосибирске второго пивкомбината "Красный Восток" и запуск крематория вполне закономерное явление, укладывающееся в логику рентабельности дальнейшего процесса вымирания нации.

Так что спасение выживающих, становится делом самих выживающих и абсолютная трезвость не только в плане отказа от употребления алкогольного и табачного наркотического яда, но и избавления от иллюзий, что нынешнее правительство нам поможет, становиться настоятельной необходимостью!

Что происходит - мы видим! Причина? Отсутствие власти у трудового народа!

Кто виноват? Виновны «демократы», приведшие страну в капиталистическое болото, сделавшие алкоголь «пищевым продуктом», средством извлечения наживы и «наполнения бюджета»!

Что делать?! Социалистическую революцию! Начни с себя! Стань примером подражания для слабого! Не употребляй алкогольную наркотическую отраву сам и не угощай других! Становись в ряды борющихся за социализм!

### Масштабы проблемы

- •Употребление алкоголя главная причина того, что продолжительность жизни среди мужчин в России ниже, чем в десятках несравненно более бедных стран, таких как Йемен, Бангладеш, Мавритания, Гондурас... При нынешнем уровне смертности лишь 42% двадцатилетних мужчин имеют шанс дожить до шестидесяти.
- •Особенно высокая смертность у молодого поколения мужчин от 15 до 30 лет в 3,5 раза выше, чем у женщин в этом возрасте.
- •По данным пресс-службы МВД, около 80% убийц в России нетрезвы в момент убийства. Такое же состояние выявляется и у около 40% самоубийц.
- •Капиталистическая Россия занимает первое место в мире по количеству брошенных детей. Алкоголизм наиболее распространенная причина оставления детей и лишения материнских прав в РФ.
- •Разводы. Катастрофически высокий уровень алкогольных проблем в России ведет и к катастрофически высокой разводимости по этому показателю Россия находится на втором месте в мире.
- •Алкоголизация детей более 80% подростков потребляют алкогольные «напитки».
- •Возраст приобщения к алкоголю по сравнению с советским периодом снизился с 17 до 14 лет. По данным Роспотребнадзора в России треть несовершеннолетних юношей и девушек выпивают ежедневно.

Таким образом, современные масштабы употребления алкоголя — одно из следствий рыночных реформ, когда основной ценность является не человек, а «священная корова» частной собственности с ее неуемной погоней за прибылью.

#### НАША СПРАВКА.

Смертность заключенных приблизительно в три раза ниже таковой среди мужчин тех же возрастов на воле.

Этот факт наглядно подсказывает решение проблемы алкоголизма – полностью удалить алкоголь из жизни человека, тогда не придется и человека удалять от жизни за решетку. По расчетам зарубежных ученых прекращение потребления алкоголя позволит на 90% снизить число людей, попадающих в тюрьмы.

#### <u>Утечка мозгов нации</u>

Состояние «кайфа», сопровождающее состояние алкогольного опьянения, вызывается кислородным голоданием мозга пьяницы из-за массовой гибели эритроцитов крови под действием алкоголя. Погибшие эритроциты склеиваются между собой, образуя микротромбы, которые закупоривают капилляры периферической системы кровообращения во всех органах организма. Но больше всего страдают при этом мозг и сердце. Нейроны мозга, не получая питания в течение 10-15 минут, гибнут и начинают разлагаться. Вступает в работу «Аварийная служба» организма: глиальные макрофаги утилизируют погибшие и разлагающиеся нейроны, а надпочечники выбрасывают в кровь серотонин, который, поступая к месту погибших нервных клеток, вызывает разрастание глиальной ткани, заполняющей пустоты, оставшиеся от погибших нейронов. Глиальные макрофаги растворяют погибшие нейроны до состояния, когда продукты распада могут быть выведены из организма с помощью почек в виде компонента мочи.

<u>Итак, все, кто употребляет пиво, шампанское, «тоники», водку, коньяки – мочатся собственными мозгами;</u>

#### К выборам 14 марта 2010 г.

- Сведения о размере и условиях оплаты печатной площади для размещения предвыборных агитационных материалов в газете «Сибирь трудовая» зарегистрированных кандидатов, участвующих в выборах глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований в Новосибирской области, назначенных на 14 марта 2010 года.
- Редакция газеты «Сибирь трудовая» заявляет о своем намерении участвовать в предвыборной агитации на всех без исключения выборах глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований в Новосибирской области, назначенных на 14 марта 2010 года.
- В соответствии с ч. 6 ст. 46 Закона Новосибирской области «О выборах глав муниципальных образований в Новосибирской области», частями 5 и 6 статьи 53 Закона Новосибирской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Новосибирской области» редакция готова предоставить газетную площадь для платной предвыборной агитации зарегистрированных
- Размещение предвыборных материалов будет производиться на договорной основе с осуществлением платежей в наличной, либо в безналичной, форме (в рублях РФ) не позднее, чем за 2 дня до публикации материала.
- Согласование с редакцией содержания материала и снятие его с публикации производятся не позднее, чем за 1 день до публикации мате-
- мала.
  Расценки на публикацию материалов: 5 рублей за 1 кв. см. (с НДС).

4 ТРЕЗВАЯ МЫСЛЬ 2010г

#### Пиво пить – себя губить

"От пива делаются ленивыми, глупыми и бессильными"



детельствует о том, что с помощью пива в пьян-

пытка главного санитарного врача Геннадия Онищенко, опирающегося на давно установтать таким же опасным, как и 40% водку, вы- никак нельзя рекомендовать для употребления возникновения рака груди. звало яростную реакцию пивоваров, потребо- детям. вавших его отставки с поста Главного санитарнаглевшие пивовары стали выпускать крепле- алкоголиком». Это трудно поддающийся лече- критики к своему состоянию. ное пиво с содержанием этанола до 12-14%.

При сбраживании пива в нем образуются нию вариант алкоголизма»,- утверждает врачвысшие спирты (пропиловый, бутиловый, ами- нарколог В.Мельников. Ни один из любителей ловый и т.д.) и эфиры (этилформиат, бутил- дёрнуть 2 – 3 бутылочки пивка и не подумает ацетат и др.), что влияет на вкус и запах пива. назвать себя выпивохой, ведь этот «напиток» Бисмарк. Именно от этих ингредиентов очищается вод- ассоциируется скорее с душевной компанией, Исторический опыт сви- ка. То есть пиво и есть та самая "сивуха", кото- чем с белой горячкой. Неудивительно, что за рой травят народ самогонщики.

ство вовлекаются, преж- "сивуха", но с резко пониженным содержанием из которых 75 – 80% занимает именно пивная подростки этилового спирта, удаляемого из смеси путём зависимость. обоего пола и женщины вакуумной откачки при нагревании последней

ного врача страны! Пользуясь поддержкой ал- зовому употреблению больше чем одного лит- зультат – бессилие, безволие, благодушное коголезависимого думского большинства, об- ра пива, его смело можно назвать «пивным (эйфорическое) слабоумие с потерей всякой

последние три года количество больных алко-"Безалкогольное пиво" – это та же самая голизмом среди подростков выросло на 15.3%,

Особенно опасен этот «напиток» для молодетородного возраста, до 700 Цельсия. Упругость паров этилового дого организма: пиво «сажает» внутренние орчему мы все являемся спирта при указанной температуре равна атмо- ганы (сердце, печень, почки), стимулирует насегодня свидетелями. сферному давлению. Так что он без труда уда- рушение обмена веществ, а также вызывает Организаторы преступного бизнеса прекрасно дяется из раствора, а тяжелые спирты проблемы в развитии репродуктивной системы. это знают. Именно поэтому даже слабая по- ("сивушные масла"), обладающие температу- У парней под воздействием пива увеличиваетрой кипения выше температуры кипения воды, ся выработка женских половых гормонов, начицеликом остаются в растворе. Так что токсико- нается расширение таза, разрастание грудных ленный наукой факт, что любое алкогольное действие "безалкогольного пива" желёз. Это, так называемый, эффект феминиизделие крепостью более 1,2% следует счи- хоть и менее выражено, но сохраняется и его зации алкоголика. У девушек повышается риск

> Пиво перестраивает пьющих, делая их телес-«Если у человека есть привычка к единора- но, умственно и духовно более жидкими. Ре-

#### Все давно придумано!

Основы теории трезвости замечательно изложены в книге И.Н. Введенского «Опыт принудительной ла войны 1914 года, такая система трезвости» ещё в 1915 году(!). Приведем из неё выдержки, нисколько не потерявшие своей актуальности:

- «...Специально занимаясь вопросом об алкоголизме в течение 17-ти лет, Постоянная Комиссия по вопросу об алкоголизме, состоящая при Русском Обществе охранения народного здравия, выработала ряд положений:
- 1. Алкоголь, по природе своей, вещество наркотическое, как в чистом виде, так и в различных разведениях (водка, пиво, виноградное вино). Он проявляет неизменно свое ядовитое действие на живой организм, действуя парализующим образом на все клетки и ткани, в особенности на нервную систему и половые клетки.
- 2. Как вещество ядовитое, алкоголь никаким разведением не может быть причислен к укрепляющим или питательным продуктам и вообще не должен считаться в каком-либо отношении необходимым или полезным для нормального организма.
- 3. Невозможно указать предельную дозу алкоголя или степень его разведения, которая была бы для организма безвредною, а потому — вне специальных врачебных назначений никакие алкогольные препараты не могут быть рекомендованы.
- 4. Если отдельные лица могут без заметного вреда справиться с небольшими приемами спиртных «напитков» и не пойти по пути постоянного их употребления, то массы людей удержаться на таких ступенях потребления не могут и, начав с очень небольшого потребления, переходят на злоупотребление».

## ещё сто лет назад?

«Как первый шаг к отрезвлению чительных и запретительных мер. ДА. Что Вашему сердцу ближе т.е. полное изъятие всех спиртных выбирайте сами. «напитков» из производства и прода-

жи (вне аптек)! Как показал блестящий и грандиозный опыт запрещения, произведенный в России с начарадикального насаждения трезвости заключает в себе еще меньше отрицательных сторон, чем это ранее предполагалось. Она вполне совпадает с желаниями массы населения.

Но если не принять еще и других мер, направленных против первопричин пьянства, то одними запретительными мерами уничтожить стремления людей к одурманиванию, конечно, нельзя.

Полное запрещение — мера необходимая, но еще не достаточная. В программу отрезвления, помимо запретительных, включаются меры культурно-просветительные, экономические и прочие; в частности необ-

- 1.Специальное противоалкогольное образование, школьное и внешкольное.
- 2.Содействие организациям, борющимся с нетрезвостью.
- 3.Беспощадная борьба с тайным производством и продажей спиртных
- 4. Борьба с питейными обычаями и предрассудками, распространением безалкогольных напитков,
- 5. Борьба с алкогольным капиталом. Сфера воздействия этого капитала должна быть систематически сужаема».

Итак: для полноценной жизни обществу необходима ТРЕЗВОСТЬ. «Трезвость — норма жизни» — девиз полноценного здорового человека. Если же Вы всерьёз заинтересовались полезными свойствами такого психотропного вещества как алкоголь, то всесильная фармакология Вам поможет. Врач – рецепт – аптека врач — классическая схема обще-**Что же предлагали ученые для** ния с этиловым спиртом. **И никакое** преодоления алкогольной беды «культурное» питьё здесь неуместно. Если же Вы радеете именно за него, то либо Вы, мягко говоря, необходимо затруднить возможность недалекий человек, либо наркополучения ядовитого продукта. Отсюда — необходимость всех ограни-

#### У кого власть – тому и жить всласть

Современный социальный состав власти: Госдума РФ, Совет Федерации (о президенте и не говорим), таков: бизнесмены, банкиры, директора...в общем не «простых свиней» рыла, без капитала туда не пролезешь.

Но ничего, для тебя, товарищ рабочий, крестьянин, учитель, врач и т.д., капиталисты тоже предусмотрели возможность «порулить», поучаствовать в «демократии». Специально для этого выпускается водка «Президент», «Парламент». Можно перевоплотиться и в определенных лиц, приняв «Путинки» «Медведевки». Можно поучаствовать в Нацпроектах, вылакав одноименной водки, или удвоить ВВП, купив две бутылки водки «ВВП». ЭТО И ЕСТЬ НАСТОЯЩАЯ БУР-ЖУАЗНАЯ «ДЕМОКРАТИЯ»!

Таким образом над тобой, труженик, издеваются господа-капиталисты. У нас, у трудового народа отобрали власть а с ней и основные права: при капитализме права у тех, у кого много денег. При этом статьей из Конституции нам говорят, что мы, народ, якобы, источник власти. Пей водку и пиво, ешь дерьмо в блестящей упаковке, развлекайся, ходи в ночные клубы...и ты будешь тем ИСТОЧНИКОМ наживы для власти капитала, каким они хотят тебя сделать.

А мы, коммунисты, зовем тебя к взятию настоящей власти, абсолютно трезвой и справедливой- это власть трудового народа. Долой пьяный капита-<u>лизм! Даешь социализм и «сухой закон»!</u>

### ¦**Ж** Наша реклама







\*\*\*\*\*

Товарищ присоединяйся к РКРП-РПК - Российской коммунистической рабочей партии-Революционной партии коммунистов т. 8-923-244-66-48 e-mail: rkrp-rpk@ngs.ru Адрес для писем: 630099, Новосибирск, а/я 200 www.rkrp-rpk.ru http://akmnsk.su/ И.о.редактора О.А.Мазепо Дата выпуска 15.01.10г. Отпечатано в ЗАО «Бердская типография», г.Бердск, ул.Линейная, 5 Тираж 1500 экз.

рована Управлением федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций. Свидетельство о регист рации СПИ ПИ № ФС12-0563 от 20.10.05г